



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Ναύπακτος 4/4/2024
Αριθμ. Πρωτ. 529

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

1^ο ΕΠΑΛ Ναυπάκτου

Πληροφορίες: Αναστασία Νταλταγιάννη
Τηλέφωνο & Fax: 2634028833
e-mail: 1epal-nafpakt@sch.gr

Προς
τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Αιτωλοακαρνανίας
30200 - ΜΕΣΣΟΛΟΓΓΙ
(για ανάρτηση στην ιστοσελίδα
προς ενημέρωση των
τουριστικών γραφείων)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΗΣ Β' ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 1^{ου} ΕΠΑΛ
ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ ΣΕ ΒΟΛΟ-ΠΗΛΙΟ ΑΠΟ 23-4-2024 ΕΩΣ 25-4-2024

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: Βόλος-Πήλιο
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 23-4-2024
ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 07:00 π.μ.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 25-4-2024
ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 21:00 μ.μ.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ:60
ΤΑΞΗ: Β'
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ:4
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ: Λεωφορείο
ΔΙΑΜΟΝΗ: Δύο (2) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων με
πρωινό, κατά προτεραιότητα στο κέντρο της πόλης του Βόλου.

Β. ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1^η ημέρα (Τρίτη 23/4/2024)

07:00: Αναχώρηση από Ναύπακτο για Βόλο μέσω Μπράλου και μικρή στάση για πρωινό

12:00: Άφιξη στο Βόλο. Επίσκεψη στο Αθανασάκειο Αρχαιολογικό Μουσείο και στο μεσαιωνικό κάστρο του Βόλου (ρωμαϊκά λουτρά, πλατεία Αγίων Θεοδώρων) - Γεύμα

16:00: Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

19:00 Περιήγηση στην πόλη, Κέντρο Τέχνης Τζόρτζιο Ντε Κίρικο - Πολυχώρος Τσαλαπάτα: Μουσείο Πλινθοκεραμοποιίας Ν. & Σ. Τσαλαπάτα

21:00: Δείπνο

2^η ημέρα (Τετάρτη 24/4/2024)

08:00: Πρωινό στο ξενοδοχείο

9:00: Επίσκεψη στις Μηλιές: Εκκλησία των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, η Βιβλιοθήκη, το Λαογραφικό Μουσείο και το Ευδόξιο Πνευματικό Κέντρο

14:00: Γεύμα στην Τσαγκαράδα

17:00: Ξεκούραση στο ξενοδοχείο

18:00: Περιήγηση στην πόλη του Βόλου και επίσκεψη στο Σιδηροδρομικό Μουσείο Θεσσαλίας

21:00: Δείπνο

3^η ημέρα (Πέμπτη 25/4/2024)

08:00: Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για Μακρυνίτσα - ξενάγηση στο Βυζαντινό Μουσείο Μακρυνίτσας και στο Μουσείο Λαϊκής Τέχνης και Ιστορίας (αρχοντικό Τοπάλη)

13:00: Γεύμα στην Πορταριά - Περιήγηση

17:00: Αναχώρηση για Ναύπακτο

22:00 Άφιξη στη Ναύπακτο

Γ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία:

1. Κλιματιζόμενα Λεωφορεία αντίστοιχων θέσεων, τα οποία θα βρίσκονται στην ολική διάθεση των εκδρομένων κατ' αποκλειστικότητα καθ' όλη τη διάρκεια της τριήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής σε όλες τις μετακινήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα.
2. Σαφή αναφορά του μεταφορικού μέσου και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές. Στην προσφορά θα αναφέρονται με σαφήνεια και ακρίβεια ο τύπος του

οχήματος, η άδεια κυκλοφορίας, ο αριθμός των θέσεων των επιβατών, το 1^ο έτος κυκλοφορίας, το Δελτίο Κ.Τ.Ε.Ο. και τυχόν πρόσθετες προϋποθέσεις.

3. Υποχρεωτική ασφάλιση αστικής επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή και πρόσθετη ασφάλεια, που καλύπτει τα έξοδα των συμμετεχόντων στην εκπαιδευτική εκδρομή (μαθητών και καθηγητών) σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
4. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ.
5. Ο οδηγός απαιτείται να είναι έμπειρος και συνεργάσιμος.
6. Το ξενοδοχείο θα πρέπει να είναι 3 ή 4 αστέρων, τα δε δωμάτια θα πρέπει να είναι δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές (όχι ράντζα) και μονόκλινα για τους καθηγητές-συνοδούς.
7. Στην προσφορά του τουριστικού γραφείου θα γίνεται ρητή αναφορά στην κατηγορία του καταλύματος που προτείνεται.
8. Θα πρέπει να γίνεται αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Η προσφορά θα πρέπει να είναι διακριτή (ξεχωριστό το κόστος του λεωφορείου και ξεχωριστό το κόστος των ξενοδοχείων, ώστε να μπορεί να προσαρμοστεί ανάλογα, σε περίπτωση πιθανής μικρής μεταβολής του αριθμού των μαθητών).

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Το τουριστικό γραφείο που θα επιλεγεί θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το Σχολείο, στο οποίο θα αναφέρονται ρητά:

α) Η ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης.

β) Η τμηματική καταβολή του ποσού της εκδρομής (30% με την υπογραφή, 40% τρεις ημέρες πριν την αναχώρηση και 30% με την επιστροφή). Σε περίπτωση που οι πληρωμές πραγματοποιηθούν διατραπεζικά εκτός Eurobank e-banking, τα έξοδα μεταφοράς σε άλλη τράπεζα θα επιβαρύνουν το τουριστικό γραφείο.

Σε περίπτωση που η εκδρομή αναβληθεί λόγω ακύρωσης των εκδρομών από το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., το πρακτορείο οφείλει να επιστρέψει ολόκληρο το ποσό ή το ποσό που θα έχει καταβληθεί μέχρι την παραμονή της εκπαιδευτικής εκδρομής. Επίσης, σε περίπτωση που κάποιος μαθητής/τρια πριν την αναχώρηση δεν θα μπορεί να συμμετάσχει, το ταξιδιωτικό γραφείο οφείλει να αφαιρέσει το ποσό που έχει καταβληθεί από το συνολικό ποσό, χωρίς αυτό να επιμεριστεί στους υπόλοιπους μαθητές/τριες.

Το Σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που είναι πιο ΠΡΟΣΙΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ και θα εγγυάται την ΚΑΛΥΤΕΡΗ και ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ της εκδρομής. Θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η παλαιότητα των λεωφορείων.

Πριν την αναχώρηση όλα τα παραπάνω πιστοποιητικά καλής λειτουργίας των λεωφορείων θα εξεταστούν από την Τροχαία Ναυπάκτου.

Παρατηρήσεις

- 1) Το οριστικό πρόγραμμα της εκπαιδευτικής εκδρομής μπορεί να διαφοροποιηθεί ως προς τη σειρά και την ημέρα υλοποίησης των εκπαιδευτικών επισκέψεων.
- 2) Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, το Σχολείο επιφυλάσσεται να αποφασίσει για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες (παρακράτηση μέρους των συμφωνηθέντων χρημάτων, αποκλεισμός από μελλοντικές εκδρομές κ.λ.π.).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο ταχυδρομικώς ή αυτοπροσώπως στο 1^ο ΕΠΑΛ Ναυπάκτου (Ν.Τσάρα 6, Ναύπακτος, Τ.Κ. 30300) το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 8/4/2024 και ώρα 9:00 π. μ.

